

ОТЗЫВ
научного руководителя,
кандидата педагогических наук, доцента,
доцента кафедры педагогической психологии и психодиагностики
ФГБОУ ВО «СГУ имени Н.Г. Чернышевского»
Черняевой Татьяны Николаевны
на работу Чулановой Наталии Анатольевны над диссертационным
исследованием на тему
«Формирование познавательных универсальных учебных действий
обучающихся в урочной и внеурочной деятельности»,
представленным на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 - «Общая педагогика, история педагогики и образования»

Наталия Анатольевна имеет высшее педагогическое образование. В 1993 году она окончила Саратовский ордена Почета государственный педагогический институт им. К.А.Федина по специальности - русский язык и литература в средней школе. Педагогический стаж работы – 23 года. Кроме того, Наталия Анатольевна является финалистом областного конкурса «Учитель года 2002», победителем городского и областного конкурса «Учитель года 2010», финалистом Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2010»; она подготовила победителя X Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку (2005) и победителя регионального этапа олимпиады школьников по русскому языку (2016); участвовала в работе первого Национального форума «Умная школа» (2011, г. Москва).

Наталия Анатольевна занимается наставнической деятельностью, является руководителем школьного методического объединения учителей русского языка и литературы, членом экспертной группы по проверке результатов ОГЭ и ЕГЭ, экспертом конкурсного отбора лучших учителей Саратовской области; участвует в работе курсов повышения квалификации для победителей муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года – 2014, 2015».

Чуланова Наталия Анатольевна награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации», почетной грамотой министерства образования и науки за победу в конкурсе лучших учителей РФ, дипломом о занесении на Доску почета работников образования Саратовской области за заслуги в развитие образования Саратовской области, большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения.

Все перечисленные достижения диссертанта подчёркивают ее разносторонность и увлечённость в разных областях науки и творчества.

Особо следует сказать о высоком творческом потенциале Чулановой Н.А., который проявлялся на протяжении обучения в ВУЗе, аспирантуре, по месту основной работы в МАОУ «Лицей гуманитарных наук», где она работает учителем русского языка и литературы высшей квалификационной категории. Также на протяжении пяти лет она является главным редактором школьного издания «Лицейский вестник», которое неоднократно становилось победителем и призером Всероссийских конкурсов школьных изданий. Кроме того, Чуланова Наталия Анатольевна руководит кружками «Юный журналист» и «Лицейское радио», что свидетельствует о практической реализации теоретических и методологических направлений диссертационного исследования.

Все это создало возможность апробации результатов исследования, которые обсуждались в процессе участия Наталии Анатольевны во всероссийских и международных конференциях, а также в публикационной деятельности.

На протяжении работы над диссертационным исследованием Наталия Анатольевна проявила себя как трудолюбивый, настойчивый, целеустремлённый человек, оперативно реагирующий на рекомендации научного руководителя, возникающие в рабочем порядке. Ей присущи ответственное отношение к результатам своей исследовательской и педагогической деятельности, понимание того, что без постоянного творческого поиска, самосовершенствования и самообразования невозможно достичь успеха в педагогической практике.

Считаю, что Н.А.Чуланова является сформировавшимся и перспективным научным работником.

кандидат педагогических наук, доцент,
доцент кафедры педагогической психологии и психодиагностики
ФГБОУ ВО «СГУ имени Н.Г. Чернышевского»

Черняева Т.Н.

20.06.2016 г.

Почтовый адрес: 410000,
г. Саратов, ул. Вольская,
10а, 12 корпус, ком. 326.
Тел. 8-(452)-22-37-65
e-mail: kafppip@mail.ru

